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DTG/116/22                                 Krosno, dnia 28 czerwca 2022 r. 
 

 
Odpowiedzi na pytania dotyczące treści  

Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 
W związku z wpłynięciem zapytań dotyczących treści SWZ postępowania znak: 

DTG/106/ZP-7/22 pn. ,, DOSTAWA SAMOCHODU OSOBOWEGO Z NAPĘDEM 
ELEKTRYCZNYM” zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Karpacka Państwowa 
Uczelnia w Krośnie udziela wyjaśnień: 
 

Pytanie 1 
Proszę o informację czy zaakceptujecie Państwo montaż haka jako usługę dodatkową 
realizowaną po rejestracji samochodu, płatną na osobnej fakturze? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza aby montaż haka odbył się po rejestracji samochodu, oraz akceptuje 
osobną fakturę za ten element przedmiotu zamówienia. 
 

Pytanie 2 
Czy dopuszczacie Państwo hak zdejmowany bez użycia narzędzi zamiast składanego ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie haka zdejmowanego bez użycia narzędzi zamiast 
składanego. 
 

Pytanie 3 
Proszę o informację czy dopuszczacie Państwo lusterka zewnętrzne lakierowane na czarno, 
zamiast w kolorze nadwozia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie lusterek zewnętrznych lakierowanych na czarno, 
zamiast w kolorze nadwozia. 
 

Pytanie 4 
Czy dopuszczacie Państwo 3 letnią gwarancję na lakier z limitem kilometrów? Jeżeli tak to 
jaki limit będzie odpowiedni? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza 3 letnią gwarancję na lakier z limitem 60 000 kilometrów. 
 

Pytanie 5 
Czy dopuszczacie Państwo ładowność 536 kg? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samochodu o ładowności 536 kg. 
 
 
 
 


